

Κάλυμνος: Για τη δολοφονία 26χρονου με νοθευμένη ηρωίνη κατηγορούνται τρία άτομα



Τρία άτομα κάτοικοι του νησιού συνελήφθησαν για τη δολοφονία 26χρονου από το νησί της Καλύμνου, οποίος βρέθηκε νεκρός τον περασμένο Απρίλιο και ο θάνατός του είχε αποδοθεί σε χρήση ναρκωτικών.

Σύμφωνα με νέα στοιχεία που ανακοίνωσε την Τρίτη η Αστυνομία, ανακριτής και εισαγγελέας εξέδωσαν εντάλματα σύλληψης (στο πλαίσιο κύριας ανάκρισης) για τρία άτομα ηλικίας 23, 32 και 39 ετών από την Κάλυμνο, οι οποίοι κατηγορούνται ότι προμήθευσαν με νοθευμένη ηρωίνη τον 26χρονο, προκειμένου να τον βγάλουν από τη μέση επειδή ήταν ουσιώδης μάρτυρας κατηγορίας σε βάρος ενός εμπλεκόμενου, που είχε συλληφθεί τον Δεκέμβριο του 2019, να έχει στην κατοχή του μισό κιλό ναρκωτικών.

Στην ανακοίνωση της αστυνομίας αναφέρεται συγκεκριμένα:

Συνελήφθησαν τρεις ημεδαποί έπειτα από έκδοση σχετικών ενταλμάτων για ανθρωποκτονία και παράβαση του Νόμου περί εξαρτησιογόνων ουσιών.

Εξιχνιάστηκε, ύστερα από εμπειρισιακή και ενδελεχή έρευνα αστυνομικών του Αστυνομικού Τμήματος Καλυμνίων υπόθεση θανάτου 26χρονου ημεδαπού ο οποίος είχε καταλήξει την 2 Απριλίου 2021 στην Κάλυμνο.

Για την υπόθεση αυτή συνελήφθησαν (28 Ιουνίου 2021) στην Κάλυμνο τρεις ημεδαποί ηλικίας 23, 32 και 39 ετών, έπειτα από έκδοση σχετικών ενταλμάτων σύλληψης, κατηγορούμενοι για ανθρωποκτονία και παράβαση του Νόμου περί εξαρτησιογόνων ουσιών.

Ειδικότερα, στο πλαίσιο διερεύνησης της υπόθεσης μετά από συνδυαστική αξιοποίηση στοιχείων προέκυψαν προδικαστικά δεδομένα που προσδιόρισαν τους τρεις κατηγορούμενους ως υπαίτιους θανάτου του 26χρονου. Οι συλληφθέντες οδηγήθηκαν στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Κω.

Αυξημένος έλεγχος σε τουρίστες από τη Ρωσία

Με γνώμονα την υγειονομική ασφάλεια των τουριστών, των εργαζομένων στον κλάδο του ελληνικού τουρισμού καθώς και των πολιτών, αποφασίστηκε η τροποποίηση της πολιτικής αφίξεων από τη Ρωσία, αναφέρεται σε ανακοίνωση του υπουργείου Τουρισμού.

Συγκεκριμένα, σημειώνεται ότι λόγω της εξάπλωσης της μετάλλαξης Δ του SARS-CoV-2 στη Ρωσία, από τις 30 Ιουνίου 2021 και εξής όλοι οι ταξιδιώτες οι οποίοι φτάνουν στην Ελλάδα προερχόμενοι από τη Ρωσία θα πρέπει να φέρουν βεβαίωση αρνητικού τεστ PCR ή rapid test. Το μέτρο αυτό είναι υποχρεωτικό και ισχύει για όλους τους τουρίστες από τη Ρωσία, είτε είναι εμβολιασμένοι είτε όχι, προστίθεται. Επιπλέον, αναφέρεται στην ίδια ανακοίνωση πως όλοι οι ταξιδιώτες από τη Ρωσία θα υποβάλλονται σε τεστ κατά την άφιξή τους στην Ελλάδα.

Σέρρες: Πέντε παιδιά τραυματίστηκαν από πυροβολισμούς 30χρονου

Αιματηρό επεισόδιο σημειώθηκε το πρωί της Τρίτης στην περιοχή του οικισμού Ρομά στην Ηράκλεια Σερρών, όταν σύμφωνα με αστυνομικές πηγές ένας 30χρονος άντρας άρχισε να πυροβολεί στον αέρα, με αποτέλεσμα να τραυματιστούν ελαφρά πέντε παιδιά.

Τα παιδιά αρχικά μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Υγείας Ηράκλειας και στη συνέχεια τα τρία από τα πέντε διακομίστηκαν στην παιδιατρική κλινική του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης καθώς έπρεπε να τους αφαιρεθούν τα θραύσματα από τις σφαίρες, ενώ τα άλλα δυο έλαβαν εξιτήριο.

Όπως επισημαίνουν οι αστυνομικοί, τα τραύματα των τριών ανήλικων είναι επιφανειακά και δεν κινδυνεύει η υγεία τους. Μάλιστα, τα δύο από τα τρία παιδιά που μεταφέρθηκαν στο Ιπποκράτειο είναι παιδιά του δράστη.

Ο 30χρονος συνελήφθη από τους αστυνομικούς και με τη διαδικασία του αυτόφωρου θα παραπεμφθεί στον εισαγγελέα Πρωτοδικών Σερρών. Κατά τη σύλληψή του ο δράστης αντιστάθηκε με αποτέλεσμα να σημειωθεί μικρή ένταση με τους αστυνομικούς. Σύμφωνα με πληροφορίες, ο δράστης δεν είχε άδεια κατοχής και χρήσης όπλου, ενώ οι αστυνομικοί εξετάζουν τους λόγους για τους οποίους άρχισε να πυροβολεί με αποτέλεσμα να τραυματιστούν τα πέντε ανήλικα παιδιά. Επίσης, διενεργούν έρευνες στο οικισμό προκειμένου να βρεθεί το όπλο.

Γιατρομανωλάκης: Οδικός χάρτης για την καταπολέμηση των διακρίσεων



Στα χέρια του πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη βρίσκεται η έκθεση της Επιτροπής για την Εθνική Στρατηγική Ισότητας των ΛΟΑΤΚΙ+, όπως γνωστοποίησε μέσω ανάρτησης του υφυπουργός Σύγχρονου Πολιτισμού, Νικόλας Γιατρομανωλάκης.

«Η έκθεση αποτελεί οδικό χάρτη με κατευθυντήριες γραμμές για την καταπολέμηση των διακρίσεων και την εμπέδωση της ισότητας, αξιοποιώντας τη στρατηγική που έχει υιοθετήσει η Ευρωπαϊκή Ένωση καθώς και τις βέλτιστες πρακτικές που εφαρμόζονται στο εξωτερικό», σημειώνει ο κ. Γιατρομανωλάκης και προσθέτει: «Αποτελεί επίσης ένα ουσιαστικό βήμα για την ανάληψη συντεταγμένης δράσης από την Πολιτεία για την προαγωγή της ισότητας των ΛΟΑΤΚΙ+ ατόμων».

Τραγωδία στην Λάρισα: Νεκρή σε κεραμοσκεπή η δασκάλα που είχε εξαφανιστεί

Τραγική κατάληξη είχε το απόγευμα του Σαββάτου η υπόθεση της εξαφάνισης της 76χρονης δασκάλας, Σοφίας Σιώζου - Μπουκουβάλα, τα ίχνη της οποίας είχαν χαθεί τις τελευταίες 26 ημέρες, στην Λάρισα.

Σύμφωνα με την εφημερίδα «Ελευθερία», η συνταξιούχος εκπαιδευτικός βρέθηκε νεκρή στην κεραμοσκεπή διώροφη κατοικία, ακριβώς δίπλα από το σπίτι της. Λόγω της ζέστης προκλήθηκε δυσσομία με αποτέλεσμα γειτόνισσα, αναζητώντας την αιτία, να ανεβεί στην κεραμοσκεπή, όπου και εντόπισε το άψυχο σώμα της γυναίκας «σφηνωμένο» στην άκρη της σκεπής.

Χρειάστηκε παρέμβαση πυροσβεστών της ΕΜΑΚ, για να απεγκλωβίσουν την άτυχη γυναίκα μέσω διπλανής κατοικίας, αποξηλώνοντας ακόμη και κεραμίδια της σκεπής.

Σέρρες: Διέρρηξαν ως και τα κουφώματα του σπιτιού

Δικογραφία σε βάρος δύο ανδρών σχηματίστηκε από το Αστυνομικό Τμήμα Ηράκλειας Σερρών, διότι όπως προέκυψε από την έρευνα, τον περασμένο Απρίλιο διέρρηξαν σπίτι σε χωριό της περιοχής, από το οποίο αφαίρεσαν μέρος της οικοσκευής, όπως επίσης κουφώματα και διάφορα εργαλεία. Η συνολική αξία των αφαιρεθέντων είναι 8.000 ευρώ, ενώ οι φθορές που προκλήθηκαν στην οικία κοστίζουν 7.000 ευρώ, σύμφωνα με δήλωση του παθόντα.

Στον Ιερό Βράχο του Αρείου Πάγου τίμησε η Εκκλησία της Ελλάδος τον ιδρυτή της Απόστολο Παύλο



Εις μνήμην του κηρύγματος του Αποστόλου των Εθνών Παύλου προς τους Αθηναίους, η Εκκλησία της Ελλάδος τίμησε το απόγευμα της Τρίτης τον ιδρυτή της στον Ιερό Βράχο του Αρείου Πάγου.

Στον Μεγάλο Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος, παρουσία αρχιερέων, εκπροσώπων της Πολιτείας, των Σωμάτων Ασφαλείας και των Ενόπλων Δυνάμεων, κληρικών και λαϊκών, με την τήρηση των ενδεδειγμένων μέτρων προστασίας από την covid-19.

«Οι Απόστολοι Παύλος και Πέτρος που γιορτάζουμε σήμερα είναι η ανακεφαλαίωση όλης της πίστης μας, της διδασκαλίας του Χριστού μας», δήλωσε ο Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμος, αμέσως μετά τον Εσπερινό. Εν συνεχεία, τόνισε: «Να ευχηθούμε να μας φωτίζουν όλους και τον καθένα χωριστά, ώστε να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες που αντιμετωπίζουμε κάθε μέρα».

Κατά τον Εσπερινό μίλησε ο αρχιμανδρίτης Νεκτάριος Καρσιώτης, αρχιερατικός επίτροπος της ΙΗ' Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας και γραμματέας-κωδικογράφος της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.